
2-2．第2回市民アンケート

（１）居住地区

（２）性別

（３）年代

（４）職業 回答数：827

【開催日時】2022年11月8日～

7.6% 47.2% 20.6% 4.2% 20.0%

0.2% 0.1%

0.1%

自営業（農漁業等従事者を含む） 会社員等（公務員・会社役員・専門職…

パートタイマー・アルバイト（派遣を… 学生・専門学校生

無職（家事従事者を含む） 年金生活者

インフルエンサー 造形作家

2.3% 9.6% 23.3% 22.5% 20.9% 14.4% 7.0%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

回答数：827

39.5% 58.0% 0.7%

1.7%

男 女 どちらでもない 回答しない

回答数：827

30.2% 65.9% 3.3%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

西尾市（中心市街地） 西尾市（中心市街地以外） 愛知県在住(西尾市以外)

北海道札幌市 岐阜県美濃加茂市 吉良町 市街化調整区域内

大阪府 神奈川県横浜市

回答数：827
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（5）第2回 市民LINEアンケート（2022年11月8日～）

• 第1回のワーキングで出し合った強みと弱みについて、市民の方にもどのような認識を持っ
ているかをお聞きし、認識のズレがないかなどを確認した。

Administrator
長方形


